



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI  
în intervalul 21.08.2021, ora 08.<sup>00</sup> - 22.08.2021, ora 08.<sup>00</sup>**

**I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ**

**1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare și Dunăre din 22.08.2021, ora 07.<sup>00</sup>**

**RÂURI**

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Someșul Mic, Crișul Alb, Crișul Negru, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Jiu, Vedea, Argeș, Ialomița, bazinul mijlociu și inferior al Oltului și râurile din Dobrogea unde au fost relativ staționare și cursul mijlociu și inferior al Mureșului, unde au fost în creștere prin propagare.

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râul Bega și pe unii afluenți ai Ialomiței și Prahovei și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Mara, Lăpuș, Căvnic, Crasna, Crișul Negru, Crișul Repede, Timiș, Bistra, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Tazlău, Rm. Sărat, Bârlad, Jijia, Sitna și unii afluenți ai Crișului Alb, Mureșului și Buzăului.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi staționare pe majoritatea râurilor din jumătatea de vest și pe râurile din Dobrogea și în scădere pe cele din estul țării. Pe cursul mijlociu și inferior al Mureșului și izolat pe unele râuri mici din zona de deal și munte debitele vor fi în creștere datorită propagării și a precipitațiilor sub formă de aversă cu caracter torențial prognozate.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub **COTELE DE ATENȚIE**.

**DUNĂRE**

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 21.08.2021 - 22.08.2021 a fost staționar, având valoarea de 3400 m<sup>3</sup>/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m<sup>3</sup>/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere la Gruia și în scădere pe sectorul Calafat - Tulcea.



**Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (3600 m<sup>3</sup>/s).**

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia - Calafat și în scădere pe sectorul Bechet - Tulcea.

## **2. Situația meteorologică în intervalul 21.08.2021, ora 09.<sup>00</sup> - 22.08.2021, ora 06.<sup>00</sup>**

### **ÎN ȚARĂ**

**Vremea a fost predominant frumoasă.** Cerul a fost variabil la munte și în regiunile estice și sudice și mai mult senin în restul teritoriului. În cursul nopții, în nordul Moldovei, înnorările s-au accentuat și izolat a plouat slab. Vântul a suflat slab și moderat. Temperaturile maxime au fost în creștere ușoară față de ziua precedentă în aproape toată țara, caracterizând o vreme mai caldă decât în mod normal la această dată, chiar călduroasă în sud-vest la amiază și s-au situat între 24 de grade la Joseni și Miercurea Ciuc și 33 de grade la Bechet, Calafat, Caracal, Turnu Măgurele, Zimnicea, Drobeta-Turnu Severin, Roșiori de Vede și Alexandria. La ora 06.00, se înregistrau valori termice cuprinse între 6 grade la Miercurea Ciuc și 21 de grade la Constanța-dig, Șiria și Sulina. Spre dimineață, în depresiuni, izolat s-a format ceață.

OBSERVAȚII - de ieri dimineață de la ora 06.00, au fost în vigoare 2 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, vizând vizibilitatea redusă detreminată de ceață, emise precum urmează: 1 atenționare de SRPV Bacău și 1 atenționare de SRPV Sibiu.

### **LA BUCUREȘTI**

**Vremea a fost frumoasă și ușor mai caldă decât în mod normal la această dată.** Cerul a fost variabil, iar vântul a suflat slab. Temperatura maximă a fost de 32 de grade la Filaret și 31 de grade la Afumați și Băneasa, iar la ora 06.00 se înregistrau 17 grade la Băneasa, 18 grade la Filaret și 20 de grade la Afumați.

## **3. Prognoza meteorologică în intervalul 22.08.2021, ora 09.<sup>00</sup> - 23.08.2021, ora 09.<sup>00</sup>**

### **ÎN ȚARĂ**

**Vremea va fi călduroasă în sud-vestul țării, iar în celelalte regiuni valorile termice vor fi comparabile cu cele din intervalul precedent și apropiate de normele perioadei.** Temperaturile maxime se vor încadra între 24 și 32 de grade, ușor mai ridicate, până la 33...34 de grade, în sudul Olteniei și al Banatului, iar cele minime vor fi cuprinse între 9 grade în depresiuni și în jurul a 20 de grade pe litoral și în Dealurile de Vest. Cerul va fi temporar noros și, în a doua



parte a zilei, local în zonele montane și subcarpatice, pe alocuri în Moldova și izolat în rest vor fi averse ce vor avea și caracter torențial și descărcări electrice. Noaptea, cerul se va însenina, dar spre dimineață, pe arii restrânse în nord și în centru, posibil și în sud-est, se va forma ceață. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări pe litoral, iar noaptea în zona montană înaltă și în sudul Banatului.

### **LA BUCUREȘTI**

Vremea va fi predominant frumoasă. Cerul va fi temporar noros în cursul zilei, apoi se va degaja, dar condițiile de ploaie slabă, trecătoare, vor fi reduse. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 30 de grade, iar cea minimă va fi de 16...18 grade.

## **II. CALITATEA APELOR**

### **2.1. Pe fluviul Dunărea**

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

### **2.2. Pe râurile interioare**

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

### **2.3. Pe Marea Neagră**

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

## **III. CALITATEA MEDIULUI**

### **1. În domeniul aerului**

GNM-CJ Prahova informează telefonic despre un incendiu, de azi, 21.08.2021, din localitatea Albești Paleologul, jud. Prahova, care a izbucnit, în jurul orei 14:00, la SC „ALTERNATIVE FUELS ROMANIA” SRL. Incendiul s a produs la câteva IBC-uri (containere industriale reutilizabile de plastic) pline cu nămol. Echipa de permanență se află pe teren. Se va reveni cu informații suplimentare.



**Agenția Națională pentru Protecția Mediului** informează că, din rezultatele analizelor efectuate la data de 19.08.2021, în cadrul Rețelei Naționale de Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO<sub>2</sub> (dioxid de azot), SO<sub>2</sub> (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O<sub>3</sub> (ozon).

**Media zilnică de 50 µg/m<sup>3</sup> pentru PM<sub>10</sub>** (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 micrometri) **nu a fost depășită la nici o stație din teritoriu.**

Mediile zilnice pentru PM<sub>10</sub> (pulberi în suspensie cu diametrul <10 micrometri) au fost determinate prin metoda nefelometrică. Validarea acestor valori va fi efectuată după prelucrarea datelor obținute prin metoda gravimetrică, metoda de referință în conformitate cu legislația națională și europeană, cu valoarea limită zilnică de 50 µg/mc.

#### **2. În domeniul solului și vegetației:**

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt.

#### **3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului**

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor de avertizare/alarmare în intervalul 18.08 - 19.08.2021 și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural.

#### **4. În municipiul București**

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calității aerului în municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.

#### **Notă: Restricții la alimentări cu apă:**

**A.B.A. Prut-Barlad - Județul Vaslui:** Se mențin prevederile „Planului de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, astfel: treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI - Sucursala Vaslui din acumularea Solești.



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR

Nesecret

**Direcția de Comunicare, Transparență și IT**